

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 6
(18282)
Среда,
14
января
2004 г.



МЫ ВСТУПИЛИ В ЧЕТВЁРТЫЙ ГОД НОВОГО ТЫСЯЧЕЛЕТИЯ. ПУСТЬ БУДЕТ ОН УДАЧЛИВЫМ, ЩЕДРЫМ НА ДОБРЫЕ ДЕЛА, ПОЛНЫМ СВЕРШЕНИЙ, УСПЕХОВ.

2004: ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ, ПРАЗДНИКИ

7 января	Рождество Христово
13 января	День российской печати
25 января	Татьянин день
26 января	Образование Кемеровской области
23 февраля	День защитников Отечества
8 марта	Международный женский день
15 марта	Всемирный день прав потребителей
21 марта	День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства
11 апреля	Светлое Христово Воскресение. Пасха
12 апреля	День авиации и космонавтики
20 апреля	Радоница. Поминовение усопших
25 апреля	День матери России
1 мая	Праздник Весны и Труда
9 мая	День Победы. День воинской славы
России.	Поминовение усопших воинов
15 мая	Международный день семьи
27 мая	Общероссийский день библиотек
30 мая	День Святой Троицы
1 июня	Международный день защиты детей
12 июня	День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации

13 июня День работников текстильной и лёгкой промышленности
20 июня День медицинского работника
22 июня День памяти защитников Отечества. Начало Великой Отечественной войны

11 июля День российской почты

1 августа День железнодорожника
8 августа День строителя
14 августа День физкультурника
29 августа День шахтёра

1 сентября День знаний

1 октября Международный день пожилых людей
5 октября Международный день учителя
31 октября День работников автомобильного транспорта

7 ноября День согласия и примирения
10 ноября Всемирный день молодежи.
День милиции

3 декабря Международный день инвалидов
12 декабря День Конституции Российской Федерации
19 декабря День энергетика

РОЖДЕСТВО, СВЯТКИ, ВЕСЁЛЫЕ КОЛЯДЫ

★ Вчера на площади Победы состоялся веселый праздник, посвященный Новому году по старому стилю.

ло череду новогодних и рождественских праздников, в которых каждый проявил свои таланты, способности и поделился с приятелями подарками, теплом и

яли самовары, пироги, и настроение девчонок и мальчишек было просто замечательным.

теранов педагогического труда сувениры и подарки.

Добрых дел, проведенных ре-
бятами и взрослыми для со-
граждан в эти дни, не пере-
честь. К их числу относятся и
замечательные праздники,
встречи Нового года, Рожде-
ства, организованные коллек-
тивами учреждений культуры
города. Остается лишь, как по-
ется в одной из колядок, по-
желать всем, чтобы "тому, кто
в вашем дому, шло и житье-бы-
тье, и здоровье".

П. ВЛАДИМИРОВА

ВСТРЕЧАЕМ ДИКИХ ОБЕЗЬЯН!



Овен. Много перемен. Все, что было "посеяно" в 2003 году, начнет приносить свои плоды. Но для этого Овнам потребуются аккуратность и сдержанность. Особен-но корректными следует быть с 6 по 12 февраля и с 1 по 17 марта, а предельно осторожными в травмоопасное время – с 23 марта по 11 апреля. С 9 по до 31 янва-ря и с 10 апреля по 3 мая – самые благоприятные пе-риоды. В августе у Овнов закладывается очередной ше-стилетний цикл, и это подходит время, чтобы всту-пить в брак, начать с кем-то дело "на века". В конце года Овнам вновь улыбнется удача.



Телец. Удастся освободиться от многих проблем, появившихся в первой половине 2003 года. Но с 21 марта и до 11 апреля возможны недомогания, депрессия, проблемы с прежними друзьями. Уже после 16 апреля и вплоть до конца июля намечается благо-приятный период. Используйте его для решения наи-более важных задач. А с 5 октября по 6 ноября про-изойдут серьезные изменения в отношениях с родны-ми, коллегами и даже соперниками. Любые ошибки в это время приведут к серьезным неприятностям.



Близнецы. Вы привязаны к дому и не можете дей-ствовать в полную силу. Особенно сложными будут периоды с 5 по 16 февраля, первая и третья декады марта: Близнецам "подрежут крылья". Сосредоточь-тесь на самых важных делах, предложения о кото-рых придут 17 – 30 апреля или с 19 мая по 16 июня. Начиная со второй половины года не только депо-вия, но и общественная деятельность принесет Близ-нецам материальное и моральное удовлетворение, славу. Их ждут интересные поездки и встречи, свадь-бы или рождение ребенка.



Рак. Важным будет период с 11 по 22 января (все внимание деловым и личным контактам). Очень удачно время с 22 февраля по 20 марта и с 19 апре-ля по 1 мая, но только если Раки не станут сидеть сложа руки! Противники активизируются в конце июля – начале августа. В суматошный период 5 – 22 октября возможны перемены в отношениях с началь-ством и возлюбленными. Интересная работа появит-ся в конце года.



Лев. Деньги не будут течь рекой, и Львы почувствую-ют себя неуверенно, особенно в первой половине февраля. Весной – больше внимания здоровью, ста-рым планам, а не новым проектам. Апрель, май и июнь принесут с собой приятные перемены. Но с 21 июня по 10 августа интриги, зависть недоброжелателей сильно повлияют на ауру и окружение Львов. Ко-нец лета и осень – очень важный период. Удастся ком-пенсировать многие упущеные возможности, и в кон-це года можно рассчитывать на успех и признание.



Дева. Страйтесь: сейчас вы закладываете но-вый 6- или 12-летний цикл своей жизни. Взлет ожи-дает Дев с 7 января по 14 февраля. Знакомства и дела, начатые в январе, удачно "аукнутся" во вто-рой половине апреля. Не зациклийтесь на мел-ких проблемах в феврале – марте и конце апреля, тогда во второй половине года вы получите мощ-ный позитивный импульс. Со второй половины сен-тября Дев снова ждет успех в делах. Этот момент нельзя упустить: 17 – 25 октября и в начале ноября на Дев обрушатся финансово-служебные неприят-ности. В декабре их ждут новые подарки фортуны.

Настоящий астрологический год начнется 22 января в 00.06 по московскому времени. Называться он будет годом Зеле-ной Обезьяны.

Обезьяна – животное шустрое и очень умное, по интел-лекту стоит ближе всего к человеку. Поэтому на Востоке год Обезьяны символизирует быстрые перемены и неожи-данные повороты судьбы, и преуспевают активные, смека-листые, хитрые и ловкие. Главное, верить своей интуиции, приглядываться к "пророческим снам". Под влиянием энер-гий стихии Дерева люди будут проявлять упорство, выдер-жку, готовность принести себя в жертву или совершить ге-роический поступок ради всеобщего благополучия. Многие почувствуют себя "романтиками без страха и упрека". В год Обезьяны мы наконец сможем реализовать те планы, кото-рые не смогли или не захотели довести до конца в год Козы, осторожничая и боясь действовать прямолинейно.



Весы. Далеко не все планы смогут осуществить-ся в начале февраля. Неприятности в конце апреля помогут им увидеть истинные лица многих приятелей. Во второй половине мая у Весов начнется полу-са удачи, начало июня – очень важный момент для развития карьеры, романтических отношений. Самый интересный период – конец сентября и первая полу-вина октября, поскольку начинается новый 12-летний цикл. События, произошедшие в ноябре и де-кабре, откроют перед ними двери не только в новый год, но и в светлое будущее.



Скорпион. Год неординарный. Первая половина хо-раша для поисков новых источников дохода, крупных покупок, перемен в семье. Чем удачливее ваши компа-ния в январе, марте и мае, тем лучше для вас. Бол-езни и ссоры начнутся в первой половине февраля и конце апреля. На исходе августа – в сентябре вас мо-гут обмануть и "подставить", так что соблюдайте УК! Самое важное отложите на сентябрь – начало октября, а после 10 ноября вообще все пойдет на лад. Самый опасный период – 7 – 25 октября, внимательнее во всем!



Стрелец. В начале года надо постараться осуще-ствовать намеченное, потому что второе полугодие буд-дет суетным и непредсказуемым. Особенно удачны-ми будут январь, вторая половина февраля, а также июнь. Излишняя доверчивость в мае уже в первой половине июля может привести к крупным неприят-ностям. Хороши вторая половина сентября и первая половина октября: Стрельцы пожнут плоды прошлых успехов. Конец октября – начало ноября чреваты пло-хим самочувствием и депрессией, и только после 30 ноября их снова посетит удача.



Козерог. Вы подводите итоги дел, начало которых было положено девять лет назад. Особенно важны вторая и третья декады января и начало февраля. На протяжении этого периода удастся любые рис-кованные проекты (кроме недели с 6 по 12 февра-ля). А вот с 25 июля до 10 августа тайные враги и недоброжелатели создадут серьезные проблемы на всех фронтах. С новыми силами, а может быть, и на новой работе, Козероги встретят начало осени. В конце года побудьте одиноким волком, не лезьте в общие проекты.



Водолей. К важным делам лучше приступить в конце января или во второй половине февраля. Уже с серединой апреля Водолеи примутся "крушить ста-рый мир". В июне их ждет новый роман. Серьезные конфликты возможны с 24 июля по 10 августа. В последние недели года вас ждет заслуженный усп-ех. Поберегите здоровье 24 – 29 декабря, чтобы хорошо встретить новый год.



Рыбы. "Пойдет – поедет" уже после 5 января. Но-вые идеи и планы потребуют денег и союзников. Боль-шинство проблем удастся уладить к середине апре-ля, и с этого момента у Рыб вырастут крылья за спи-ной. Интересными будут первая и вторая декады июля. А вот с 24 июля по 12 сентября неожиданные проблемы на работе заставят их поменять планы на отды-х. С 12 сентября и до середины октября – полу-са удачи. Даже конфликт или разрыв с бывшими парт-нерами пойдет им на пользу.

НА ОБЕЗЬЯНУ НАДЕЙСЯ, А САМ НЕ ПЛОШАЙ!

("Русское радио")

**Мечтай –
и сбудется!**

**ЯНВАРЬ**

ПН	5	12	19	26
ВТ	6	13	20	27
СР	7	14	21	28
ЧТ	1	8	15	22
ПТ	2	9	16	23
СБ	3	10	17	24
ВС	4	11	18	25

ФЕВРАЛЬ

ПН	2	9	16	23
ВТ	3	10	17	24
СР	4	11	18	25
ЧТ	5	12	19	26
ПТ	6	13	20	27
СБ	7	14	21	28
ВС	1	8	15	22

МАРТ

ПН	1	8	15	22	29
ВТ	2	9	16	23	30
СР	3	10	17	24	31
ЧТ	4	11	18	25	
ПТ	5	12	19	26	
СБ	6	13	20	27	
ВС	7	14	21	28	

АПРЕЛЬ

ПН	5	12	19	26
ВТ	6	13	20	27
СР	7	14	21	28
ЧТ	1	8	15	22
ПТ	2	9	16	23
СБ	3	10	17	24
ВС	4	11	18	25

МАЙ

ПН	3	10	17	24	31
ВТ	4	11	18	25	
СР	5	12	19	26	
ЧТ	6	13	20	27	
ПТ	7	14	21	28	
СБ	1	8	15	22	29
ВС	2	9	16	23	30

ИЮНЬ

ПН	7	14	21	28
ВТ	1	8	15	22
СР	2	9	16	23
ЧТ	3	10	17	24
ПТ	4	11	18	25
СБ	5	12	19	26
ВС	6	13	20	27

ИЮЛЬ

ПН	5	12	19	26
ВТ	6	13	20	27
СР	7	14	21	28
ЧТ	1	8	15	22
ПТ	2	9	16	23
СБ	3	10	17	24
ВС	4	11	18	25

АВГУСТ

ПН	2	9	16	23	30
ВТ	3	10	17	24	31
СР	4	11	18	25	
ЧТ	5	12	19	26	
ПТ	6	13	20	27	
СБ	7	14	21	28	
ВС	1	8	15	22	29

СЕНТЯБРЬ

ПН	6	13	20	27
ВТ	7	14	21	28
СР	1	8	15	22
ЧТ	2	9	16	23
ПТ	3	10	17	24
СБ	4	11	18	25
ВС	5	12	19	26

ОКТЯБРЬ

ПН	4	11	18	25
ВТ	5	12	19	26
СР	6	13	20	27
ЧТ	7	14	21	28
ПТ	1	8	15	22
СБ	2	9	16	23
ВС	3	10	17	24

НОЯБРЬ

ПН	1	8	15	22	29
ВТ	2	9	16	23	30
СР	3	10	17	24	
ЧТ	4	11	18	25	
ПТ	5	12	19	26	
СБ	6	13	20	27	
ВС	7	14	21	28	

ДЕКАБРЬ

ПН	6	13	20	27
ВТ	7	14	21	28
СР	1	8	15	22
ЧТ	2	9	16	23
ПТ	3	10	17	24
СБ	4	11	18	25
ВС	5	12	19	26

В НОВОГОДНИЕ каникулы гостеприимный Новокузнецк собрал 37 команд из Сибирского региона, чтобы в четырёх возрастных группах выявить сильнейших участников в открытом зимнем Кубке города. Три возрастные группы соревновались в спортивных залах, а представители юношеской, 1987-1988 годов рождения, где выступила ленинск-кузнецкая "Заря-УОР", - на заснеженном поле.

Несмотря на то, что футбольное отделение в училище олимпийского резерва существует второй год, это был первый официальный турнир для юных "заринцев". Тем не менее "Заря" заочно была зачислена специалистами в одного из главных претендентов на победу (клубная вывеска обязывает), и они не прогадали. Восемь команд были разбиты на две группы. Состав нашей: Новокузнецк-2, Кемерово и Прокопьевск.

Пожалуй, главным противником для футболистов с первых матчей стало... футбольное поле. Чрезмерно защищённое от снега, практически до земли обледенелое, оно больше годилось для хоккея, и многое зависело от выбора обуви и умения игроков "удерживать" равновесие. В последующем к снежному "газону" всем удалось приспособиться, и это уже не мешало зрелищному и бескомпромиссному футболу. Отличительной чертой юношеских соревнований как раз и является отсутствие взрослого pragmatizma, так что борьбы

"От своей знакомой я узнала, что вы можете снять порчу. Если действительно можете, помогите моим детям исцелить эту болезнь, восстановить биополе...". С уважением - Т. Иванова.

Если быть честным, никогда и никого я не лечил от колдовства и порчи, хотя мы иногда сталкиваемся с силами злого воздействия одного человека на другого. Но в книгах по народной медицине встречал, что многие лекарственные растения обладают свойством противостоять колдовству, устранив болезнь ликвидировать порчу...

К примеру, корень аира, применяемый внутрь, помогает при всех видах порчи. А если его носить на себе – он отгоняет нечистую силу.

Против всех видов порчи используется и березовый веник в парной бане. Вот так.

Василек синий используется против порчи и колдовства, особенно в тех случаях, когда в людей загоняют демоны.

А вот корень девясила высокого применяют в основном в тех случаях, когда у человека порча, связанная с отбором у человека энергии. Для таких целей хороша настойка корней, которую принимают по столовой ложке три раза в день.

Дубовые веники в парной бане хорошо изгоняют из порченых людей различную нечисть.

Нечистую силу из жилища изгоняют дымом плавровых листьев. Хорошо помогают порченым больным окуривание дымом лавра или принятие водных ванн с отваром листьев лавра благородного.

Лапчатка прямостоячая (калган) применяется в том случае, когда делают порчу на импотенцию или когда кого-нибудь причарывают.

Липу мелколистную применяют от всех видов проклятий. Она также снимает трохи на своих мужей.



Ночные кошмары перестанут вас мучить, если над своим изголовьем повесите веточку осины с зелеными листьями. А еще несколько листьев скатайте в шарик и, сильно надавливая, очертите им вокруг кровати замкнутый контур. И пусть вас не смущают скептические улыбки окружающих – здоровый сон стоит этих улыбок.

Кстит, вся нечистая сила неизвестна дерево осины. Применяется практически против всех видов порчи. Особенно эффективно применение отвара и настойки осины при порче на опорно-двигательный аппарат.

Подорожник большой – против всех видов порчи, наводимых на ноги.

Против различных видов порчи, связанных с желудочно-кишечным трактом, применяют полынь горькую.

Отвар травы прострела лугового (сон-травы) – против демонов и бесов.

Если же по ночам приходит нечистая сила и мучает человека, то необходимо 2-3 горсти сушёного чабреца (богородская трава), зашить в подушку. Чабрец в виде отвара, настойки, компрессов и ванн широко применяется против всех видов порчи.

Чеснок посевной хорошо отгоняет нечистую силу. Настойка чеснока на водке помогает от порчи на бесплодие – 1 чайную ложку измельченного чеснока настаивают в 40 мл холодной кипяченой воды 1 час. Принимать по 0,5 стакана 3 раза в день.

Как видим, многие растения могут помочь человеку – оздоровить от народного поверья – колдовства, ликвидировать порчу.

Желаю вам добра, удачи и долголетия!

И. КУЗНЕЦОВ.

Собиратель рецептов применения лекарственных растений в народной медицине.



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. №: ПИ 12-1893.

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 5443

напротив, "поймав" фирменную комбинационную игру, в ущерб результативности, больше старались поддержать мяч, сыграть поэффективнее. У нас забивали Патраков (два гола), Белевич (один), Севостьянов (один). Последний матч в подгруппе

безответных мяча. "Голеодорами" стали: Никонов – два гола, Белевич – два, Костенко – один, Петров – один гол.

Финальная игра на Кубок Новокузнецка в юношеской группе стала поистине украшением турнира. Встречались до-

подряд отстоявшему свои ворота в послематчевых пенальти. Редкий случай даже для юношеского футбола. Мы же после промаха Р. Гараева дальше были точно: И. Амельянов, А. Маслобоев, Д. Костенко. Итог – 3:0.

После окончания матча было всё, как положено в таких турнирах: традиционная куча-мала победителей и качание вратаря, торжественное закрытие и вручение Кубка (красивого хрустального мяча). В. Никонов был признан лучшим нападающим среди юношей.

Команда благодарит главу города В.К. Ермакова за помощь в организации поездки в Новокузнецк. Кстати, администрация Ленинска-Кузнецкого с этого года становится учредителем ФК "Заря", а В.К. Ермаков – официальным президентом популярного клуба. Огромное спасибо директору троллейбусного управления В.В. Логунову за предоставление комфортабельного автобуса.

Приятно, что новый, 2004 год юноши "Зари" начали с победы. Это добрый знак в предстоящем сезоне. А он обещает быть насыщенным и очень трудным. Но терпения и характера нашим ребятам не занимать, что они еще раз доказали на деле.

В. СЕРГЕЕВ.

НАЧАЛИ И ЗАКОНЧИЛИ ПОБЕДОЙ

и страсти, порой через край, было предостаточно.

Первый соперник "Зари" – кемеровский «Кузбасс» – был повержен, на удивление, легко и с разгромным счётом 5:0. Распечатав ворота кемеровчан уже на второй минуте, наши сумели взвинтить темп и к 15-й минуте вели – 3:0. После старового "нокаута" "Кузбасс" откровенно доигрывал матч, пытаясь хотя бы сохранить "лицо". У "Зари" отличились Никонов (один гол), Белевич (два), Маслобоев (один), Тимошенко (один).

На следующий день прокопчане пропустили от "Зари" на один гол меньше, да и бились отчаяннее, так как иллюзия относительно результата не питали, а потому были заметно раскованнее и, казалось, единственный их желанием было "распечатать" ворота «олимпийцев». Ленинск-кузнецчане,

становился, по сути дела, полуфинальным, так как победитель напрямую выходил в финал. Имя первого финалиста уже было известно – иркутская "Звезда", которая в тяжелейшем поединке с минимальным счётом 1:0 сумела одолеть главного фаворита Кубка – "Металлурга-1". Над хозяевами турнира нависла безрадостная перспектива остаться без своего представителя в борьбе за главный трофей.

Новокузнецчане вышли на игру с одним настроем – решить эту проблему. И хотя себя и "заринцев" они не щадили, и судей в этот день часто подводила объективность, силы соперников явно были неравны. Лишь в первом тайме, закончившись со счётом 2:1, сохранилось подобие интриги. Во втором – разозлённая "Заря" буквально смыла защитные порядки хозяев, забив четыре

стонные противники: многоопытные иркутяне, участники российских финальных соревнований, и наша "Заря", ярко и результативно прошедшая предварительный этап соревнований.

Все 70 минут напряжение "вилса" в морозном январском воздухе. 0:0 – слишком "скользкий" и непредсказуемый для финала счёт. "Звезда" избрала оборонительную тактику. "Заря" непрерывно атаковала, рискуя "нарваться" на опасные контратаки, что гости Кузбасса неплохо проводили. У нас откровенно не влезло лучшему бомбардиру команды Н. Белевичу, трижды "простившему" забайкальцев, а на последних минутах мог стать героем матча И. Амельянов, выйдя один на один с вратарём.

Но настоящим героем финала суждено было стать нашему вратарю В. Прончину, трижды

Только тот, у кого есть способности к предвидению, сможет весьма удачно подготовить фундамент для будущих успехов, составить прогноз на несколько лет. Многие коммерсанты, бизнесмены, дипломаты и политики смогут преуспеть в качестве посредников и будут делать ставку на сотрудничество. В этот год очень активно может развиваться бизнес, и большинству людей будет легко представлять партнерам ситуацию в самом выгодном свете, а любой проект самым привлекательным и выгодным. При этом умение вовремя отказаться от сомнительных подарков и заманчивых предложений будет залогом сохранения хороших деловых отношений и отсутствия крупных проблем и безвыходных ситуаций.



БЛАГОДАРИМ

Выражаем огромную благодарность и материнское спасибо коллективу управления образования, лично Рыловой и всем друзьям, родственникам и соседям за огромную моральную и материальную помощь в похоронах моего сына Андрея Михайловича Захарченко.

Н. Захарченко.

Выражают огромную благодарность предпринимателю магазина "Кафе-закусочная" Айпонь Вердиевой и всему коллективу за помощь в похоронах моего сына Андрея Михайловича Захарченко.

Н. Захарченко.

Коллектив ДО "Отделение "Ленинск-Кузнецкое" ОАО "АКБ "Кузбасс-угольбанк" глубоко скорбит по поводу трагической смерти инкассаторов АКБ СБРФ ОАО "Сибирский банк" Ленинск-Кузнецкое. ОСБ № 2364"

ЛАВРЕНТЬЕВА
Алексея Ивановича,
ЛЕСНИКОВА
Сергея Валерьевича,
ПЕСТЕРЕВА
Сергея Александровича

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойных.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 13.01.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 80.
Цена в розницу – договорная.